

Kowalewo Pomorskie, dnia 19.07.2018 r.

Gmina Kowalewo Pomorskie
Plac Wolności 1
87-400 Kowalewo Pomorskie

Do wszystkich Wykonawców
zainteresowanych udziałem
w postępowaniu
Nr sprawy: GKiM.271.42.2018

Wyjaśnienia treści SIWZ

Przetarg nieograniczony na zadanie: "**Przebudowa części drogi gminnej nr 110123C relacji Wielkie Rychnowo - Nowy Dwór - gr. gminy - Kiełbasin, na odcinku 2113,42mb w Gminie Kowalewo Pomorskie**"

znak sprawy: GKiM.271.42.2018

Ogłoszenie w BZP - numer ogłoszenia: 582188-N-2018 z dnia 2018-07-02

Gmina Kowalewo Pomorskie jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. "**Przebudowa części drogi gminnej nr 110123C relacji Wielkie Rychnowo - Nowy Dwór - gr. gminy - Kiełbasin, na odcinku 2113,42mb w Gminie Kowalewo Pomorskie**", zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) przekazuje pytania i udziela wyjaśnień treści SIWZ:

Pytanie 1:

Prosimy o określenie, czego dotyczy krotność 1,4 w pozycji dotyczącej frezowania.

Odpowiedź:

Grubość istniejącej nawierzchni do sfrezowania wynosi 21 cm i taką grubość rozbiórki wycenia Oferent.

Krotność wynika z konstrukcji programu kosztorysowego i Oferent nie odnosi się do wartości „1,4”

Pytanie 2:

Prosimy o określenie, czego dotyczy krotność 2 w pozycji dotyczącej wykonania stabilizacji gruntu cementem gr. 30 cm.

Odpowiedź:

Grubość warstwy stabilizacji gruntu cementem ($R_m=2,5\text{MPa}$) na całej szerokości korpusu drogowego (jezdni, pobocza) wynosi po zagęszczeniu 30 cm i taką grubość warstwy wycenia Oferent.

Krotność wynika z konstrukcji programu kosztorysowego i Oferent nie odnosi się do wartości „2”

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga wykonania warstwy wiążącej gr. 5 cm oraz warstwy ścieralnej gr. 3 cm.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza grubość warstw bitumicznych.

Niniejsze stanowi integralną część SIWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

***Burmistrz
/-/ Andrzej Grabowski***

M. Wegner